

Zagreb, listopad 2021.

Očitovanje Udruge poslodavaca u zdravstvu Hrvatske vezano za incident u KBC-u Zagreb na Rebru

Povodom incidenta koji se dogodio 24.10.2021. godine u kasnim noćnim satima na hitnom prijemu KBC-a Zagreb na Rebru, pri čemu je teže i lakše nastradalo nekoliko osoba, među kojima i medicinska sestra, te je uništen dio inventara hitnog prijema, Udruga poslodavaca u zdravstvu Hrvatske ponovno, kao i nakon svakog sličnog incidenta, oštro osuđuje nasilničko ponašanje pojedinaca te izražava negodovanje, zgroženost i zabrinutost zbog sve učestalijih i sve težih nasilnih ispada u zdravstvenim ustanovama, ali i ne samo u njima.

Institucije i društvo u cjelini ne bi smjeli dopustiti da se bilo kakvo nasilničko ponašanje i eventualni međusobni sukobi pojedinaca počnu prenositi „s ulice“ u javne ustanove i na to se treba odmah i adekvatno reagirati. Posebice je zabrinjavajuće kad se nasilni incidenti dogode u ustanovama koje pružaju zdravstvenu skrb i liječenje te koje trebaju osigurati mir i dobre uvjete za oporavak svojim pacijentima, ali također i sigurno radno okruženje svojim djelatnicima, koji već drugu godinu rade u pojačano stresnim i zahtjevnim uvjetima epidemije COVID-19.

Stoga ponovno, kao i niz puta do sada, Udruga poslodavaca u zdravstvu Hrvatske poziva na žurno i konkretno djelovanje u smislu općeg povećanja sigurnosti u zdravstvenim ustanovama te podržava uvođenje i osnaživanje mjera kojima bi se smanjila mogućnost nastanka incidenta ili njegova „ulaska“ u zdravstvene ustanove te osigurala primjerena reakcija prilikom samog događaja, kako bi se zaštitili pacijenti i medicinsko osoblje te kako bi im se omogućio nesmetan boravak i rad u zdravstvenoj ustanovi.

Udruga poslodavaca u zdravstvu Hrvatske još jednom najoštrije osuđuje nasilničko ponašanje te pruža punu podršku svim inicijativama za podizanje razine sigurnosti u radnom okruženju zdravstvenih djelatnika, kao i svih drugih u zdravstvenim ustanovama.

Udruga poslodavaca u zdravstvu Hrvatske

Mr. Dražen Jurković, dr.med.spec.